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 المجΰأΓ الϜلية التمرين السؤاϝ عناصر ااجابة العامة
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 تمثيل السلسلغ الڤظيفيغ 

ُ

 تمثيل السلسلغ الطاقڤيغ 

 

 

  مثيل الحصيلغ الطاقڤيغ عنٖ بٖايغ التشغيلt1 

ُ
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 الوضعية
 اأولى

   ُٕ ُالفيقياءع: اما
ط الثالثغ :ستڤڥُام  متڤس 

 ت2ة2ة   ة   ارئ: التُ 

ُ  ٖ  اأولُالفصل  اختبارُالتصحيح النمڤٗجي  ونصڀساعغ : عام
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ٛ اأكسجيڗب ب1 اء: نق٨ غا  سبظ تشكل الطبقغ السڤٕ

 مڤإ الحالغ اابتٖائيغ والحالغ النهائيغ: ب2

ُ

كٚيظ امزيٌ اابتٖائيب ب3  العامل امؤثٚ: ت

૝�૚૙࡯ كتابغ معإلغ التفاعل بعٖ عمليغ الصيانغ: ب4 + ૛ࡻ → ૛ࡻ࡯ + �૛ࡻ 

  :نٛغ معإلغ التفاعل ૝�૚૙࡯૛ُمڤا + ૚૜ࡻ૛ → ૡࡻ࡯૛ + ૚૙�૛ࡻ 

 ُ

ٛ البڤتاڗُمڤإ الحالغ اابتٖائيغُمڤإ الحالغ النهائيغ ُاحتفاځ غا

C, CO ,2O, CO2Hُ10H4, C2O إٚ الكيميائيغ ُباأف

ٛ ثنائي أكسيٖ  اماء، غا
بٚڤڗُ ٛ  الفحږ، ،الك غا

بٚڤڗُ ُأحإي أكسيٖ الك
ٛ اأكسجيڗ ٛ البڤتاڗ، غا ُباأنڤاع الكيميائيغُغا

1α 
 

 الوضعية 
 الثانية

 شϜΒة تقييم الوضعية اإدماجية
 العامغ

اٚػ  امعيار اأسئلغ امؤش
 امجزأع الكليغ

01 01 

 بٚائي ٛ كه يٚڀ الٖالغ امقتفنغ بكل جها  1α بتع

التفجمغ 
السليمغ 
 للڤضعيغ

  ٛ ُببالڤاط ساعيحساب الطاقغ امستهلكغ من طٚف كل جها 2α 

 ُبحساب الطاقغ امستهلكغ بالكيلڤ واط ساعي، استنتاج الطاقغ الكليغ 3α 

 4 بحساب التكلفغ ااجماليغα 

06 

01 
 تمثل الٖالغ امقتفنغ بكل جهاٛ: استطاعغ تحڤيل الطاقغب

 1α 

ستعمال ااُ
الصحيح 

 إٔواػ امإع

3 

* 
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  ساعي:حساب الطاقغ امستهلكغ بالڤاط 

ࡱامصباٍ:  = ࡼ ∗ � = ૜ૡ ∗ ૟ = ૛૛ૡ �� 

ࡱعار٩ بياناػ:  = ࡼ ∗ � = ૜૝૙ ∗ ૜ = ૚૙૛૙ �� 

ࡱ 240min=4h. امٖفأع:       = ࡼ ∗ � = ૚૞૙૙ ∗ ૝ = ૟૙૙૙ ��ُ
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 :حساب الطاقغ امستهلكغ بالكيلڤ واط ساعي   Wh/1000    

ࡱ          امصباٍ: = ૛૛ૡ �� = ૙. ૛૛ૡ ��� 

ࡱ  عار٩ بياناػ: = ૚૙૛૙�� = ૚. ૙૛ ��� 

ࡱ                        امٖفأع: = ૟૙૙૙ �� = ૟ ��� 

  :ࡱالطاقغ الكليغ = ૙. ૛૛ૡ + ૚. ૙૛ + ૟ �� = ૠ. ૛૝ૡ ��� 

ُ
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0.25 
 :التكلفغ يڤمياૠ. ૛૝ૡ ∗ ૞. ૛૙૚ = ૜ૠ. ૟ૢ ࡰ� 
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 ُالتسلسل امنطقي لأفكار
 ُالتعبيف بلغغ علميغ
 غ اإجابغ  و الڤحٖاػ ٕق 

كل 
 اأسئلغ

نسجام ا
 اإجابغ

520.  0.25 
 ُنظافغ الڤرقغ
 وضڤٍ الخط 

كل 
 اأسئلغ

 اإتقاڗ
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